olKiu1s (e ilxo ailolw 43 roMWT yawil 40 &8 o clocdly

lasl aalsl yo canles glase ju QT @ Zwly QT fo aazg baS ols it glgl ailolus L',%)M Qyﬂ
el (50 (ot |y (555l il e 5 €31y gl A 359 09 oy @y
S5 Gills (sl amivo L allobs & 355 L el Lasgs (05 bl 51 gy

OB e 4 eald Al Joee j0)0ue 505 9 605 pLo,S o)ly g ol 4 09,9 g9,y p SASTL a5 gl (o axlgep;

Qgd 0 3l alel ;o 095

[ ]

(Q}A}TL}JG{JJA o] o) oals slowl Cdled 69y 5 SCUSTL g 00 S bl ) (Al 0 g0 o 0 093 g, Cendd
..L..S:Lo.’ IRV KN ).a) Ji..q LE.A ‘) .)9.> USA)T &515 Slastiwn ‘)‘-"-"5-’ °

Jol 0eeil o LJ | .T
9" 0%°)
3 aejl )3 Sy jlow wleds
6 (E 94090 39y amlgsd Guyiwd )3 aus B:00 1399 slays 29 waudaiy U ¢ygejl
A Amlgs iy o 10:00 1399 Aoy 29 m_.u.t@u Ug.oﬂu_ﬂ
. 4385 30 wuclo 1 :pyg0j] waa
7 Egib9s " e
0a50le 5yai 0)a) (lg dpualone Sgos

Ay Sglite Olyz g 08,5 8 15 (ygei] 10 89y duales ol a5 Slads slasizyge)l jo 8w jlxe wlads

g2 98535 o s )3 9031 O 51 b a5 cenl (i IS5 Billas Ggal (LL 5 €955 Oles

5o ols asl 65 ialed |y ool (6 e 3lo) wsSas yeali S s gesl 8lg aS (gl abasd liyge3l ol e
A5 anlys )l s 5l el ol el

Sz 5 a5 WS e pamiie |y (gajl p0 S8 0 Dlabs den 5l e el (6 Az 090 10 ped (Slod dmlns 092


https://el.yazd.ac.ir/

4 dxlol )045@%9,:6.64219.0 o)bsél;;;’m‘glasldoyﬂ QYIWQ‘Q’I 65)ﬁ&¢15bo5ﬁji Eg 3o

il oo B ol o)

il o0 (S 25 Obs) 995l (ol 45wl (o 503T B (el om pAS

QS ol ool anad Jowe jo 1y 093 Ol wub g, ool o textbox ;1 eslatul-)

DS (o0 IS L ) Slaz (G e Dlsz 5l GuSe D) L (59, cpl 50 bl (6,185 L=
1l oo ) Sge i ped gy y0 Jlgw JSB &S

T8
auslad Jo 31,3 58 alSiTd 51 ealinusl b 1y 05 ©¥alea Ler
a3t sy i

el 8285

.00 §l 8ya)

1 sCagy ol Jold shasi i5las woaplyEa100 :agis cloy s (gl alail 1512

o s B

-

245 12y Conuad ol 53 g A0S ) 5 308 (glis L AslgiiLa ol (53,5 aila] (gl

iy e gle bl Elgl
Lo 15 Flgdl anm

Ales cs b ol w9 b1 ool crimadrg g (5 pdy 0,90 Sl BB g4 4 Lo

Zuils aalys o9 TEXEDOX (5,135 )L oo sl Jsl s o

S Bl s lyz 51 e oo 51 sl | el g €55 02l 5013055 592

Ailai Gl Jlgws 4o oy Frasly T Jiges
03l frusly jgime
ol B2ET
& oS olaml | Jot Jlge
1.00 5| ya5

o AT | agal Jlgea

ot e
uileiing ol pladl g cad ds i BB 2 epBd  ajlgs £gyi
1 (a8 Saleilol

Download this question in Moodle XML format
daty il Ro w




Sl (Ko 9051 457 098 s il S ) Ol wiz b Sl b a8 ls 51 lses 0l )0 16l i 35 o
DBl ALBLS 3929 Wilgi (oo b (Shie 050 (raizmed 9 BL (s> wix

S asiie |y oas 0ol 0,135 g bale b g zo b g opl o Hlale] oo

du.‘:l.o..: 0)‘5 03 Qa?u.wc J.J.Aﬁ )09 00)91 Cawd 4 038 O g0 A u.)..’l; ‘) u‘9.> J‘}w L)"‘ 90 (GO

oy Do 4 Slez Ol Sew gl b o by Jlaw 4 olisS Clex Sogo a0 b Jlgw cpl jo :0les obigS
Sgis Uas >0 piwcew B bl

B Oy eal aals slo Olsx 0,5 by g aeiS b JSs sllae Jlsw 45 0wl 4o :drag and drop into text
DS oo eSS ) Jlge

mbuﬂl:l?_&e—w wilg= T g5

8303 franly jgic

¥ a.
haatl B Lo

1.00 § apat

S g 055 el 5l plaebl 5lam 5 essas ST Se¥ouly o Jlow CIB (285 Sl o b geil S lgw Cu, 5l o
s 50 Lo (gl sy b 0sS SIS 0031 plasl " 59, o 9051 (6 y a1 5 IS Ballas 03] ey ples]

.éj.o:) O)ﬁ?"‘é

091 (50l
il 1

- 0ge)l pladl




